



外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

# “索马里的母亲” 是个美国女人



米歇尔·巴拉林

## 她曾和索马里海盗谈判

巴拉林在接受采访时透露，她为根除索马里海盗做了很多人道主义努力，这为她在索马里赢得了很多粉丝。美国一名高级政府官员甚至表示，巴拉林在索马里的影响力超过美国政府。

巴拉林表示，她因为曾跟索马里海盗谈判而出名，她曾在幕后帮助促成索马里海盗释放人质。

巴拉林还透露，她已跟索马里社会各界人士进行过和平谈话，这也是她工作的一部分，这些人里包括海盗和“索马里青年党”成员。对于这些通常令人闻风丧胆的人，巴拉林坦言她一点都不觉得害怕。记者问她，如果这些人真的伤害了她怎么办，她回答道：“那他们就会有大麻烦了，有一次我前往索马里北部，大约有80000名平民来看我，他们把我称为‘索马里的母亲’……因此，如果海盗和恐怖组织伤害了我，就会引起可怕的后果。”

## 她曾想为中情局监控 “基地”组织

尽管在索马里有着很大的影响力，但巴拉林从未为美国政府工作过。2007年，巴拉林曾主动写信给美国中情局，提出可以帮助在非洲追踪“基地”组织的活动。但中情局回信称，他们对巴拉林的提议“不

感兴趣”，并且不会授权她代表中情局实施追踪恐怖分子的任务。

巴拉林并未听从中情局的话，之后的一年，她跟美国五角大楼取得了联系，得到了五角大楼的一份加密合同。据称不到一年后，这份合同因“未履行”而被终止。

在把重心放在索马里之前，巴拉林曾做过很多工作。1986年，她曾竞选美国国会议员，但是失败了。这次失败促使她把精力放在设计儿童服装上，当时她设计的这些儿童服装在梅西百货出售。“我曾被称为儿童服装界的可可·香奈儿。”巴拉林表示。

巴拉林的儿童服装事业终止于她的第一次婚姻，她跟一名大她35岁的男子结婚。她的第二次婚姻改变了她的人生，跟第二任丈夫基

诺·巴拉林结婚后，她开始涉足金融业，这令她认识了很多富人。凭借高超的社交手腕，巴拉林很快在华盛顿特区的社交圈有了一席之地。

## 她正致力于为索马里 难民提供住房

后来巴拉林认识了一名来自索马里的朋友，从而对索马里文化产生了兴趣。很快她就开始了对索马里的友好访问之旅，赢得了一些索马里人的爱戴，被他们称为“公主”。巴拉林在索马里的影响力渐渐扩大，2009年，时任索马里总统艾哈迈德任命她为“重建工作和人道主义援助方面的总统顾问”，当时正值索马里海盗危机的顶峰。

事实上，巴拉林曾参与过数个

索马里发展项目，但这些项目最终都没能成功。比如，她的“国家建设计划”在开始9个月后就终止了，因为项目的投资者们无法收回成本，该项目的目标十分宏大，涵盖银行业、商业航空业等方面。

不过巴拉林并未灰心，她现在正再次跟索马里前总统艾哈迈德展开合作。他们共同从事为索马里难民提供住房的项目，该项目名为“希望绿洲基金会”，在热衷于公益事业的承包商的帮助下，巴拉林和艾哈迈德已经完成了用于演示的样板房。

今年8月，巴拉林为样板房揭幕，投资者和索马里政府人士也参加了揭幕仪式。巴拉林还向《华盛顿邮报》透露，艾哈迈德已经为住房项目筹集到了3亿美元资金。

Incredible

竟有此事

## “死亡手表” 预测你的死期



“死亡手表”屏幕上显示你剩下的生命时间

据英国《每日邮报》报道 先是有个网站可以预测父母的寿命，现在又有了一款手表可以预测自己的死期。

手表用户首先要填写一张表格，详细说明自己病史、年龄、是否抽烟、喝酒以及是否经常运动等资料。将这些数据输入表中，再将手表戴在手腕上，你的生命“倒计时”就开始了。

手表会根据监测到的用户身体状况以及用户所填的生活习性预测用户的寿命，再减去用户的年龄，就得到了用户离死期还有多久的数据，而且这个数据会显示在手表的屏幕上，并且倒计时。

这款手表的发明者是瑞典科学家弗雷迪里克·科尔滕，爷爷的死亡促使他产生了发明一款“死亡手表”的想法，不过他本人称这款手表为“幸福手表”。

预计这款手表将在明年4月上市，售价59美元。

现代快报记者 潘文军 编译

## 环游美国 寻找同名同姓者



史密斯父子

据美国《纽约每日新闻》报道 美国缅因州肯纳邦克波特市17岁少年大卫·史密斯突发奇想，想在全国范围内寻找和自己同名同姓者并去拜访他们。他的父亲支持他的这个“疯狂”想法，并和他一起上路展开了一场环游美国之旅。现在，这对父子到了位于美国西北的华盛顿州。

据悉，父子俩的旅程开始于上个月，到达了华盛顿州西雅图市后，54岁的父亲彼得·史密斯对当地媒体说：“我们打算露营，我们希望以较低的预算完成这次旅行。我们打算去48个州，并且要尽可能多地参观那些有历史意义的地方。”

他们的另一个目标就是拜访他们能找到的所有名叫大卫·史密斯的人。他们的举动在社交网站“脸谱”上引起关注，“脸谱”上掀起了一股寻找大卫·史密斯的浪潮。据悉，父子俩目前已经走过20个州，拜访了20个大卫·史密斯。

17岁的大卫·史密斯说：“这次旅行让我积累了很多经验，对于我今后的人生道路有很大的帮助。我想我知道自己想要什么了。”

由于美国政府停摆，这对父子也在一些景点吃了闭门羹，目前，他们滞留在西雅图，希望美国政府早日恢复正常。

现代快报记者 潘文军 编译

# 投资金融危机 股神赚了100亿美元

据英国《每日邮报》报道 对很多人来说，金融危机就是噩梦，但对亿万富翁沃伦·巴菲特来说，金融危机是他投资的商机。他在金融危机期间投资了一些绩优股公司，5年之后，他当初的投资为他赚得了100亿美元。

现代快报记者 李欣 编译



股神巴菲特

## 金融危机时做了6笔 大交易

巴菲特在金融危机间的投资验证了他的名言：“当别人贪婪时要谨慎，当别人害怕时要大胆。”

从2008年4月起，信贷市场开始收紧，这意味着更多公司需要资金，于是巴菲特的伯克希尔哈撒韦公司陆续做了6笔大交易，投资总额约为260亿美元。

2008年，伯克希尔哈撒韦公司投资了糖果制造商火星公司的子公司箭牌糖果有限公司65亿美元，如今伯克希尔哈撒韦公司已获得38亿美元利润。

除此之外，伯克希尔哈撒韦公司还投资了高盛集团、瑞士再保险公司、陶氏化学公司、通用电气公司和美国银行集团。其中，伯克希尔哈撒韦公司向高盛集团、美国银行集团各投资50亿美元，分别获得17.5亿美元和9亿美元利润；向

通用电气公司、陶氏化学公司各投资30亿美元，分别获得12亿美元和10亿美元利润；向瑞士再保险公司投资27亿美元，目前已获得13亿美元利润。

## 每笔交易都有大回报

随着经济形势的好转，一些公司准备回收伯克希尔哈撒韦公司手中持有的股票，这对巴菲特来说也是一个好消息。例如，在投资50亿美元之后，伯克希尔哈撒韦公司成为了高盛集团的最大股东。伯克希尔哈撒韦公司从这笔交易中能得到每年5亿美元的分红，自从2011年3月，高盛集团准备赎回股份后，伯克希尔哈撒韦公司又额外得到了每年5亿美元分红。

据称，伯克希尔哈撒韦公司对火星公司的投资，可能最终能让它从中净赚约40亿美元。伯克希尔哈撒韦公司对美国银行集团的投资，可能最终能让它赚到50亿美元。